ПРИЛОЖЕНИЕ № 1
к решению Правления № 103 
[bookmark: _GoBack]от 09.06.2025 года


ИЗМЕНЕНИЯ
в Положение о взносах, порядке формирования и использования фондов сельскохозяйственного кредитного потребительского кооператива «Народный»	

1. [bookmark: _Toc70090007]П. 3.6. Положения изложить в следующей редакции: «Резервный фонд является неделимым, возобновляемым и формируется в первоочередном порядке. Резервный фонд в Кооперативе устанавливается в размере не менее чем 10% от паевого фонда Кооператива, либо не менее чем 5 % от размера основного долга по привлеченным займам от членов и ассоциированных членов Кооператива»
2. П. 2.7.4 Положения изложить в следующей редакции: «Членские взносы на исполнение сметы предназначаются для ведения уставной деятельности Кооператива и в соответствии со сметой доходов и расходов направляются на компенсацию части затрат, связанных с исполнением сметы. Членский взнос на исполнение сметы вносится членами Кооператива в обязательном порядке, единоразово при каждом участии в хозяйственной деятельности, в зависимости от срока участия в хозяйственной деятельности в размере кратном размеру обязательного паевого взноса:
 - при сроке участия члена в хозяйственной деятельности, не превышающем 12 месяцев применяется коэффициент 1,5 от размера обязательного паевого взноса;
 - при сроке участия члена в хозяйственной деятельности от 12 до 24 месяцев применяется коэффициент 1,7 от размера обязательного паевого взноса;
 - при сроке участия члена в хозяйственной деятельности от 24 до 36 месяцев применяется коэффициент 1,8 от размера обязательного паевого взноса;
 - при сроке участия члена в хозяйственной деятельности свыше 36 месяцев применяется коэффициент 1,9 от размера обязательного паевого взноса;
 - при использовании займа «Короткий» применяется коэффициент 1,5 от размера обязательного паевого взноса;
 - при использовании займа «Материнский капитал» - размер и срок внесения членского взноса на исполнение сметы определяются соглашением между Кооперативом и членом Кооператива».
Все члены Кооператива в обязательном порядке ежемесячно вносят членский взнос на исполнение сметы в размере 10 рублей в месяц. При нарушении обязательств по внесению ежемесячного членского взноса член Кооператива по окончании финансового года, в котором возникли эти обязательства, может быть исключен из членов Кооператива. По решению Правления из обязательного паевого взноса могут вычитаться обязательства члена Кооператива по внесению ежемесячного членского взноса.»

